
2006. szeptember 14. 3 Szarvas és Vidéke

Röviden
Angol

Angol kezdõ, újrakezdõ és ha-
ladó, 60 órás nyelvtanfolyamok
indulnak októbertõl felnõtteknek
a Vajda Péter Mûvelõdési Köz-
pontban. Az oktatás kis csopor-
tokban történik, heti 1 vagy 2 al-
kalommal, az esti órákban. Jelent-
kezés és további információ: Szi-
geti Krisztina nyelvtanár 20/532-
7332

Családi Istentisztelet
Szeptember 17-én, vasárnap 10

órától az Újtemplomban gyerme-
kek és fiatalok szolgálatával Csa-
ládi Istentisztelet lesz. Délután 4
órától a gyülekezeti teremben fe-
lekezetközi imaórát tartunk. Sze-
retettel várunk mindenkit.

Újtemplomi Evangélikus
Gyülekezet

Felhívás
A Fidesz – MPSZ Szarvasi

Csoportja 2006. szeptember 23-
án, 8.00-kor, a Fõ téri Iskola elõl
buszt indít a Fidesz – MPSZ
nagygyûlésére. Az utazási költség
1.700 Ft/fõ. Jelentkezés: Fidesz-
iroda Szarvas, Kossuth u. 50.
(Piac bejárata mellett). Minden
érdeklõdõt tisztelettel várunk.

Hirdetmény
Szarvas Város Önkormányzata

Képviselõ-testületének Népjóléti
Bizottsága a 369/2006.(IX.5.)
számú határozatával döntött a
Szarvas, Tanya 227. számú  bér-
lakás bérlõjének kijelölésérõl, a
döntés megtekinthetõ a Polgár-
mesteri Hivatal hirdetõtábláján.

Polgármesteri Hivatal

Jubileumi mérkõzés
Fennállásának 50. évfordulója

alkalmából jubileumi mérkõzést
játszik a Krakó-Elõre Öregfiúk
válogatott csapata a Békéscsabai
Jókai Színház színészválogatott-
jával szeptember 17-én, Szarva-
son, az Elõre Pályán. Az ünnepi
program délután fél háromkor
kezdõdik emléktábla avatással, a
meccs kezdõlövésének idõpontja
15 óra.

Hagyma, krumpli
A Nyugdíjas Érdekvédelmi

Közhasznú Szervezet szeptember
22-én hagymát és krumplit árusít
60.- Ft/kg áron, a könykötészet
mellett.         Lázár Lajos, elnök

Gazdira várnak
A Városi Gyepmesteri Tele-

pen (Berényi út 169/1.) sok szép
kutya keresi, várja szeretõ gaz-
diját. Különbözõ fajtájú és korú
kutyák közül válogathatnak, s
vihetik el ingyen a leendõ gaz-
dik majdani házõrzõjüket, ját-
szótársukat, kedvencüket.

„Közhely, de a zsûri ismét ne-
héz helyzetbe került!” kezdte vé-
leményét Forschner Rudolf a
gasztronómiai szövetség, vala-
mint a szilvapálinka zsûri elnöke
a IX. Szilvanaphoz szervesen
csatlakozó pálinka minõsítés
eredményhirdetésén. A 2006. év-
ben Magyarországon megrende-
zett desztillátikumok vetélkedõ-
jén, a lakosság és a népességhez
viszonyított nevezések alapján
Szarvason volt a legmagasabb
számú részvétel. Az egyenlõ esé-
lyek miatt a bírálat elõtt már min-
den szesz-párlat a hûtõben várta
sorsát. Szilva és egyéb kategóri-
ákban gyûltek a nevezések. Így a
két zsûri elé 17 féle szilvapálinka
és 22 féle egyéb gyümölcs ill. ve-
gyes pálinka került. Ezután a zsûri
felöntött a garatra, de csak egy-
egy nyeletnyit valamennyi rivális
párlatból. Nagy szigorral nézték
az alkoholos folyadék színét, il-
latát és ízét. A szilvazsûri elnöke
elmondta, hogy idén aggódott a
nevezések száma miatt. Nagy te-
hernek vélte komolyan és felelõs-
séggel összehasonlítani a számos
szilvából készült alkoholt. Úgy
folytatta, hogy már a palackok fel-
vezetésénél, az üveg megjelené-

Egy kupicával
sébõl észlelhetõ volt az igényes-
ség és kultúráltság. Az általa har-
madjára elnökölt zsûri ilyen jó
minõségû versenytételekkel, mint
2006-os, nem találkozott eddig. A
rengeteg jó desztillátum között
nüansznyi különbségek döntötték
el a sorrendet. Így szilvapálinka
kategóriában arany minõsítést
kapott Szucsán György fõzete,
ezüstöt Adamik Péter szilvóriu-
ma, bronzot pedig  Magyar Péter
pálinkája. Rafaj János falugazda,
mint az „egyéb” kategória
zsûrielnöke úgy vélekedett, hogy
mind évjáratban, mind minõség-
ben kitûnõ tesztalanyokkal szol-
gáltak a szarvasiak. Az egyéb pá-
linka kategóriában Makan János
2006-os barack pálinkája és
Besenczy Zoltán törkölye vitte a
pálmát, ezüstöt Trabach István
barack desztillátuma és Varga Ist-
ván vegyes pálinkája kapott.
Bronz minõsítést Demcsák János
finom, gyümölcsillatú alma és
körte pálinkájának adtak.  Összes-
ségében tisztának, esztétikai hi-
báktól mentesnek mondhatók a
fõzetek. A gyümölcs minõsége, a
cefrekezelés, az erjedés mind
visszaköszönnek a pálinkáspohár-
ból. A beérett ízeket eltéríteni nem

lehet, erre nagyszerû példa az
ágyas pálinka.  A lokális hozzáál-
lást a Magyar Gasztronómiai Szö-
vetség és az I. Magyar Fehér Asz-
tal Lovagrend a résztvevõknek na-
gyon köszöni, meghajol a produk-
tumok elõtt, és kéri, hogy a jövõ-
ben ne adják alább, hiszen évrõl-
évre bizonyítják, hogy méltón
hozzájárulnak az e kategóriában
jegyzett hungarikum magas minõ-
ségéhez. A Kárpát-medence hihe-
tetlen nagy elõnye a talaj és az
éghajlat tekintetében, valamint az
emberek hozzáértése és szorgal-
ma teszi legyõzhetetlenné és meg-
különböztethetõvé az ellenlábas
alkoholféleségekkel szemben a
pálinkát. A pálinka szó védjegy,
mely igazi minõséget feltételez.
Négy éve csak a Magyarországon
fõzött és 100% gyümölcsbõl ké-
szült szeszpárlat nevezhetõ pálin-
kának de Szarvason rissz-rossz,
sikertelen fõzetnek nyoma sem
volt. Naponta egy kupica elfo-
gyasztásával mi is népszerûsíthet-
jük a kulturált alkoholfogyasztást.
Ennyit bátran behajíthatunk a gal-
lér mögé, már csak úgy vérnyo-
más karbantartó, vírusgyengítõ
gyógyírként is.

- Maya -

Az 1954-58-as A-B-C-s vaj-
dások 48. találkozóra gyûltek
össze az almamáter udvarán
(Óvóképzõ). A megjelentek ko-
szorút helyeztek el az elhunyt
tanárok emléktáblájánál. Ezt

48 éve érettségiztek

Lohr Gyula, Veszter Géza, dr. Szakács György, Eri Imre, Czinkóczki Pál, Apáti Nagy Gábor,
Szedmodhraszki Erzsébet, Zvada Judit, Makarov Zsuzsa, Zviczkli Edit, Podani Anna, Regõs
Mátyás, Blaskó Anna, Frecska Irén, Opauszki Pál, Hipszki Éva, Nyári Mihály, Gyurcsik Olga,
Krizsán György, Matusik Zsuzsa, Bánáti Endre, Kasuba Judit, Fazekas Ferenc, Bracsok Má-
ria, Demjén Zsuzsa, Nobik Erzsébet, Csicsely Zsuzsa. Guggolnak: Bontovics Béla, Kovács Béla,
dr. Kutas Ferenc, Tákos Éva, dr. Fabó János                                                          (fotó: Benkõ)

követõen dr. Lovász György ta-
nár úr osztályfõnöki óráján vet-
tek részt, ahol mindenki beszá-
molt az eltelt évekrõl.

Az osztályfõnöki órát követ-
ve a Halászcsárdában fehér asz-

tal mellett folyt a kötetlen be-
szélgetés a késõ esti órákig. A
zárszó az volt, hogy az ötvene-
diken ugyanígy, ugyanitt, ismét
találkozunk.

Ny.M.


